



INTRODUZIONE

La ringraziamo per la fiducia che ha voluto riservarci e ci complimentiamo con lei per aver scelto il nostro prodotto. Il presente dispositivo è un TERMOSTATO MECCANICO semplice da usare, che consente di regolare la temperatura ambiente nel luogo in cui è installato e pertanto è in grado di soddisfare le esigenze degli utenti in termini di COMFORT ambientale.

CONFORMITÀ ALLE NORME
EN 60730-1 e successivi aggiornamenti
EN 60730-2-9

CONFORMITÀ ALLE DIRETTIVE
LVD 2014/35/UE
Classé EPF I (+19) - EU 811/2013

CARATTERISTICHE TECNICHE

CAMPO DI REGOLAZIONE TEMPERATURA = 5°-30°C
DIFFERENZIALE = 0,4K-0,8K
GRADO DI PROTEZIONE = IP 20
CLASSE DI ISOLAMENTO = II
GRADIENTE TERMICO = 1K/15min.
ON/OFF a contatti in commutazione.
PORTATA SUI CONTATTI = 162,5IA/250V~
TIPO DI AZIONE = 1B
GRADO DI INQUINAMENTO = [2]
TEMPERATURA MASSIMA DI SERVICIO = 50°C
TEMPERATURA DI STOCKAGE = 0°-50°C
MONTAGGIO = a parete.
TENSIONE IMPULSIVA NOMINALE = 4kV

MARCATURE APPLICABILI



LEGENDA COMANDI DEL TERMOSTATO
A = Manopola impostazione temperatura
B = Led (secondo i modelli)
C = Interruttore ON/OFF o commutatore Estate/Inverno (secondo i modelli)

ACCESSORI A RICHIESTA

- Accessorio sottobase = cod. 004095 (Fig.3)
- Accessori per limitare il campo di regolazione o blocco della temperatura impostata = cod. 000071 (Fig.4)

INSTALLAZIONE E COLLEGAMENTI

PRESCRIZIONI DI SICUREZZA

Prima di collegare il termostato accertarsi che la tensione di alimentazione del CARICO ULTERIORE da comandare (caldaia, pompa, impianto di condizionamento ecc.) NON SIA COLLEGATA e che corrisponda a quella riportata all'interno dell'apparecchio (250V~ max). (Fig.5)

POSIZIONAMENTO
Installare il termostato lontano da fonti di calore (caloriferi, raggi solari, cucine) e da porte/finestre, a circa 1,5 m dal pavimento. (Fig.6)

INSTALLAZIONE E COLLEGAMENTI ELETTRICI

A) In caso di installazione su scatola tonda interasse 60mm, su superficie non perfettamente piana o in altri casi particolari, utilizzare l'accessorio sottobase (vedere capitolo "Accessori a richiesta"). Fissarlo mediante una coppia di fori ad eccezione di B-B, previsti per il termostato. (Fig.7)
B) Separare la base del coperchio del prodotto facendo pressione sull'apposito dente di aggancio. (Fig.8) quindi sovrapporre la base al sottobase applicando la forca di disposizione. (Fig.9) a mezzo viti con un diametro max. 3,5mm. Controllare il fit dell'impianto attraverso la forca praticata sulla base verificando gli allineamenti alla morsettiera in conformità allo schema elettrico riportato all'interno del prodotto, riavvitando il coperchio alla vite. (Fig.10)

ATTENZIONE:
Si raccomanda di eseguire l'installazione del termostato rispettando scrupolosamente le norme di sicurezza e le disposizioni di legge vigenti.

ACCENSIONE E SPEGNIMENTO DEL TERMOSTATO

Nei modelli ove presente, spostare l'interruttore in posizione "ON" per attivare l'apparecchio oppure in posizione "OFF" per spegnerlo. (Fig.12)

IMPOSTAZIONE TEMPERATURA

Dopo aver collegato l'apparecchio e ripristinato l'alimentazione elettrica è sufficiente ruotare la manopola di regolazione (in corrispondenza della scala graduata) per ottenere la temperatura ambiente desiderata. (Fig.11)

LIMITAZIONE CAMPO REGOLAZIONE E BLOCCO TEMPERATURA

Separare la base del coperchio facendo pressione sull'apposito dente di aggancio. (Fig.8)
ATTENZIONE:
L'OPERAZIONE DI LIMITAZIONE CAMPO DI REGOLAZIONE E BLOCCO TEMPERATURA DEVE ESSERE ESEGUITA dall'INSTALLATORE O DA PERSONALE SPECIALIZZATO.

LIMITAZIONE CAMPO REGOLAZIONE
Inserire nella manopola gli appositi accessori (vedere capitolo "Accessori a richiesta") in corrispondenza dei limiti (min. e max.) desiderati facendo riferimento ai valori riportati sul fondo graduato della manopola stessa. Assicurarsi che il fermo metallico rimanga nello spazio compreso tra il limite min. e quello max. (Fig.14); riposizionare il coperchio sul prodotto.

BLOCCO TEMPERATURA
Posizionare la manopola in corrispondenza del valore di temperatura desiderato, quindi separare la base del coperchio facendo pressione sull'apposito dente di aggancio. (Fig.8) In seguito, premere l'apposito accessorio (vedere capitolo "Accessori a richiesta") a lato del fermo metallico, in modo da impedire il movimento della manopola (Fig.15); riposizionare il coperchio sul prodotto.

COMMUTAZIONE ESTATE/INVERNO

Nei modelli posse di commutatore, lo spostare in posizione "☀" per impostare il regime di funzionamento "estivo" (impianto di condizionamento), oppure in posizione "❄" per impostare il regime di funzionamento "invernale" (impianto di riscaldamento). (Fig.13)

SOLUZIONE PROBLEMI

| PROBLEMA | CAUSA POSSIBILE | SOLUZIONE |
|--|---|---|
| L'impianto non si accende | 1. Collegamento errato. 2. La temperatura ambiente è stata raggiunta. 3. Interruttore in posizione OFF. 4. Interruttore commutatore estate/inverno errata. | 1. Verificare che i collegamenti dei fili alla morsettiera del termostato, siano conformi allo schema elettrico. 2. Aumentare o diminuire il valore della temperatura impostata. 3. Assicurarsi che il termostato sia correttamente installato e condizionamento. 4. Assicurarsi che il commutatore sia in posizione ☀ (impianto condizionamento) o in posizione ❄ (impianto riscaldamento). |
| La temperatura ambiente non raggiunge la quella impostata sul termostato | 1. Errato posizionamento del termostato in ambiente non rappresentativo. 2. Sfilare il condotto del tubo dal condotto del tubo con portate i fili dell'impianto al termostato. | 1. Seguire le istruzioni paragrafo "posizionamento" del termostato in ambiente non rappresentativo. 2. Sfilare i condotti del tubo dal condotto del tubo con portate i fili dell'impianto al termostato. |

NOTA: In caso di anomalie persistenti non manomettere per nessun motivo alcuna parte del prodotto, ma contattare l'Assistenza Tecnica.

INTRODUCTION

Thank you for your confidence in our Company, and for choosing one of our best products. The present device is a simple thermostat that allows an accurate room temperature adjustment in the housing room, thus meeting your needs as far as room comfort.

CONFORMITY TO THE STANDARDS
EN 60730-1 and subsequent revisions
EN 60730-2-9

CONFORMITY TO THE GUIDELINES
LVD 2014/35/UE
Classé EPF I (+19) - EU 811/2013

TECHNICAL DATA

TEMPERATURE RANGE = 5°-30°C
TEMPERATURE DIFFERENTIAL = 0,4K-0,8K
DEGREE OF PROTECTION = IP 20
INSULATION CLASS = II
TEMPERATURE RATE OF CHANGE = 1K/15min.
ON/OFF a switching contact.
CONTACTS RATING = 162,5IA/250V~
SWITCH ACTION = 1B
POLLUTION DEGREE = [2]
MAXIMUM STANDING TEMPERATURE = 50°C
STORAGE TEMPERATURE = 0°-50°C
MOUNTING = to the wall
RATED IMPULSE VOLTAGE = 4kV

APPLICABLE MARKINGS



THERMOSTAT CONTROL KEYS
A = Bouton de réglage de la température
B = Voyant (selon les modèles)
C = ON/OFF switch or SUMMER/WINTER switch (depending on models)

OPTIONAL ACCESSORIES

- Sub-base fitting = cod. 004095 (Fig.3)
- Special fitting for temperature range restrictions or for the temperature lock at a pre-set value = cod. 000071 (Fig.4)

INSTALLATION AND CONNECTIONS

SAFETY INSTRUCTIONS

Before constructing the thermostat, make sure that the supply voltage of the UNIT TO BE CONTROLLED (boiler, pump, air-conditioning system, etc.) is NOT CONNECTED and that it matches the indication given inside the appliance (250V~ max). (Fig.5)

PLACEMENT OF THE THERMOSTAT
Install the thermostat away from heat sources (radiators, sunrays, and kitchens) and away from doors/windows, at approx. 1,5 m height from the floor. (Fig.6)

INSTALLATION AND WIRING CONNECTIONS

A) In case of installation on a round built-in box (inter-asse 60mm), on a non-perfectly flat surface or in other particular locations, it is recommended to use a sub-base fitting (see paragraph "Accessories to be ordered"). Fix it to the wall through two holes other than the ones marked as B-B, which are exclusively provided for the thermostat installation. (Fig.7)
B) Release the base of the thermostat by releasing the provided clip (Fig.8), then fix it to the wall (or to the sub-base fitting) through the metal clip (Fig.9) and tighten by means of suitable screws having a max. length of 3,5 mm.
C) Thread the power supply wires through the slot in the base and connect them to the terminals as per the wiring diagram sketched inside the appliance. Snap the front cover back. (Fig.10)

WARNING:
It is recommended to install the appliance strictly in compliance with all safety and law provisions in force.

TURNING THE THERMOSTAT ON AND OFF

If available on this model, put the switch onto the "ON" position to start the equipment or onto the "OFF" to turn it off. (Fig.12)

TEMPERATURE SETTING

When the appliance is connected and the electric power is switched on, set the desired room temperature simply by turning the temperature-adjusting knob to the corresponding value on the graduated scale. (Fig.11)

TEMPERATURE RANGE RESTRICTION AND TEMPERATURE LOCK

Remove the front cover from the thermostat base by releasing the provided clip. (Fig.8)
WARNING:
THE TEMPERATURE RANGE RESTRICTION AND TEMPERATURE LOCK OPERATIONS MUST BE CARRIED OUT BY QUALIFIED PERSONNEL ONLY.

TEMPERATURE RANGE RESTRICTION
Insert the provided fitting (see paragraph "Optional Accessories") in the knob at the desired limits points (min. and max.) according to the corresponding values marked on the knob body. Make sure that the metal retainer remains in its correct position between the min. and max. limit points. (Fig.14). Snap the front cover back.

TEMPERATURE LOCK
Position the knob to correspond with the desired temperature value, then separate the base from the cover by pressing the appropriate fitting (see paragraph "Accessories to be ordered") on the sides of the metal stop in order to prevent the handle from moving (Fig.15), put the lid back on the product.

SUMMER/WINTER SWITCH

If available on this model, put the switch onto the "☀" position to set up the "Summer" operation mode (air conditioning system), or onto the "❄" position to set up the "winter" operation mode (heating system). (Fig.13)

PROBLEM SOLVING

| PROBLEM | POSSIBLE CAUSE | SOLUTION |
|--|---|---|
| The system does not start. | 1. Wrong wiring. 2. The set room temperature has already been reached. 3. Switch on OFF position. 4. Wrong setting of summer/winter switch. | 1. Check if the wiring connections to the thermostat terminals were carried out as per wiring diagram. 2. Increase or reduce the set temperature value according to the temperature application (heating/air-conditioning system) set with the switch. 4. Make sure the switch is on ☀ position (heating system) or ❄ position (air conditioning system). |
| The ambient temperature does not correspond to the thermostat set value. | 1. Incorrect positioning of the thermostat within the room. 2. Air drafts coming from the electrical wires conduit, the thermostat, or cold air draught. | 1. Follow the instructions of paragraph "Placement of the thermostat". 2. Seal the conduit to prevent warm or cold air draught. |

NOTE: In case of repeated malfunctioning, please call our Technical Service. Do not tamper for any reason with any part of the thermostat

PRESENTATION

Nous vous remercions pour la confiance que vous nous avez accordée et nous vous félicitons d'avoir choisi l'un de nos meilleurs produits. Le présent thermostat d'ambiance MÉCANIQUE utilisant la technologie "à lais" à expansion de vapeur assure un réglage précis de la température ambiante dans la pièce où il est installé et est en mesure de satisfaire les exigences des utilisateurs en matière de CONFORT.

CONFORMITÉ AUX NORMES
EN 60730-1 et mises à jour suivantes
EN 60730-2-9

CONFORMITÉ AUX DIRECTIVES
LVD 2014/35/UE
Classé EPF I (+19) - EU 811/2013

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

PLAGE DE RÉGLAGE DE LA TEMPÉRATURE = 5°-30°C
DIFFÉRENTIEL = 0,4K-0,8K
DEGRÉ DE PROTECTION = IP 20
CLASSE D'ISOLATION = II
GRADIENT THERMIQUE = 1K/15min.
ON/OFF à contact inverseur libre de potentiel
POURVOIR DE COUPLURE = 162,5IA/250V~
TYPE D'ACTION = 1B
DEGRÉ DE POLLUTION = [2]
TEMPÉRATURE MAXIMALE DE FONCTIONNEMENT = 50°C
TEMPÉRATURE DE STOCKAGE = 0°-50°C
FIXATION = murale
TENSION IMPULSIVE D'IMPULSION = 4kV

MARQUAGES APPLICABLES



COMMANDES DU THERMOSTAT D'AMBIANCE
A = Bouton de réglage de la température
B = Voyant (selon les modèles)
C = Interrupteur ON/OFF ou commutateur ETE/HIVER (selon les modèles)

ACCESSOIRES EN OPTION

- Socle adaptateur = cod. 004095 (Fig.3)
- Cavaliers pour la limitation ou le blocage de la plage de température = cod. 000071 (Fig.4)

INSTALLATION

PRECAUTIONS/INSTALLATION

Avant de raccorder le thermostat d'ambiance, assurez-vous que l'alimentation électrique de la CHARGE À CONNECTER (chaudière, pompe, climatiseur, etc.) EST DÉBRAYÉE. Contrôlez que la tension d'alimentation correspond à celle indiquée à l'intérieur de l'appareil (250V~ max.). (Fig.5)

CHOIX DE L'EMPLACEMENT
Installez le thermostat d'ambiance loin de toute source de chaleur (radiateurs, rayonnements solaires, cuisinières) et des portes et fenêtres (à environ 1,50 m du sol). (Fig.6)

MISE EN PLACE ET RACCORDEMENT ÉLECTRIQUE

A) En cas d'installation sur une boîte encastrée diamètre 60 mm, sur une surface non parfaitement plane ou dans d'autres cas particuliers, utiliser l'accessoire "socle adaptateur" (voir le paragraphe "accessoires en option"). La fixation du socle adaptateur se fait sur le mur à l'aide de 2 vis. Il est important de laisser libre les trous B-B, qui sont prévus pour la fixation du thermostat sur le socle adaptateur. (Fig.7)
B) Retirez le socle du couvercle en effectuant, à l'aide d'un tournevis, une légère pression sur les clips en plastique (Fig.8). Utilisez les vis à votre maximum (maximum de 3,5 mm) pour fixer le thermostat sur le mur ou sur le socle universel en option.
C) Passer le câble à travers le socle, puis le socle universel, puis raccorder les fils sur les bornes en respectant le schéma de raccordement qui se trouve sur le socle du thermostat.
Remettre le couvercle du thermostat sur le socle. (Fig.10)

ATTENTION:
Il est recommandé d'installer le thermostat d'ambiance programmable en respectant scrupuleusement les normes de sécurité et la législation en vigueur.

ALLUMER ET ÉTEINDRE LE THERMOSTAT

Si le modèle possède un interrupteur, le mettre en position "ON" pour allumer l'appareil ou en position "OFF" pour l'éteindre. (Fig.12)

RÉGLAGE DE LA TEMPÉRATURE

Après avoir raccorder et relié le thermostat d'ambiance, rétablir l'alimentation électrique. Puis, il suffit de positionner le bouton de réglage sur le niveau de température souhaité, pour obtenir la température ambiante désirée. (Fig.11)

BLOCCAGE OU LIMITATION DE LA PLAGE DE TEMPÉRATURE

Séparer le socle du couvercle en effectuant, à l'aide d'un tournevis, une légère pression sur les clips en plastique. (Fig.8)
ATTENTION:
L'OPÉRATION DE BLOCCAGE OU LIMITATION DE LA PLAGE DE TEMPÉRATURE DOIT ÊTRE EFFECTUÉE PAR L'INSTALLATEUR OU DU PERSONNEL SPÉCIALISÉ.

LIMITATION DE LA PLAGE DE LA TEMPÉRATURE
Insérer dans le bouton les crans correspondant aux températures de 7°C à 30°C. Il vous suffit d'insérer un cavalier (voir paragraphe "accessoires en option") dans les crans correspondant aux températures minimum et maximum autorisées. Vous pouvez contrôler, en tournant le bouton, que les cavaliers viennent buter contre une patte métallique. Cela vous garantit le respect de la plage de réglage sélectionnée (Fig.14); remettez le couvercle sur le produit.

BLOCCAGE DE LA TEMPÉRATURE
Tourner le bouton jusqu'au cran correspondant à la température souhaitée. Retirer ensuite le couvercle en appuyant sur le mécanisme de fixation. (Fig.8)
Introduire les deux accessoires (voir chapitre "Accessoires sur demande") de chaque côté du système de blocage métallique, afin de bloquer le bouton dans la position choisie (Fig.15); replacer ensuite le couvercle sur le produit.

COMMUTATEUR ETE/HIVER

Si le modèle possède un commutateur, le déplacer sur "☀" pour programmer le mode de fonctionnement d'été (installation de climatisation), ou bien sur "❄" pour programmer un mode de fonctionnement d'hiver (installation de chauffage). (Fig.13)

EN CAS DE DIFFICULTÉ

| LE PROBLÈME | LES CAUSES POSSIBLES | LES SOLUTIONS |
|---|---|---|
| L'installation ne part pas. | 1. Les fils ont été mal raccordés. 2. La température ambiante a déjà été atteinte. 3. Interrupteur en position OFF. 4. Mauvaise installation du commutateur été/hiver erronée. | 1. Vérifier le raccordement en respectant le schéma et en vérifiant le nombre des bornes. 2. Augmenter la température ambiante réglée ou baisser la température ambiante réglée ou baisser la température ambiante réglée ou baisser la température ambiante réglée. 3. Contrôler que le commutateur soit sur la position ☀ (installations de climatisation) ou sur ❄ (installations de chauffage). |
| La température ambiante souhaitée ne correspond pas à la température réglée sur le thermostat d'ambiance. | 1. Le thermostat a été mal positionné. 2. De l'air arrive par la gaine électrique ou influence la régulation. | 1. Suivre les instructions du paragraphe "Boîte d'Emplois/Placement". 2. Boucher la sortie de la gaine électrique pour éviter le passage d'air froid ou chaud d'ambiance. |

REMARQUE: après vérification de l'ensemble des causes possibles et en cas d'anomalies persistantes, se connecter pas à démonter le produit mais contacter l'assistance technique.

EINLEITUNG

Wir danken Ihnen für das uns entgegengebrachte Vertrauen und begrüßend Ihnen für die Wahl eines unserer Produkte. Das vorliegende Produkt ist ein einfach einstellbarer MECHANISCHER THERMOSTAT der eine Regelung der Raumtemperatur am installierten Ort ermöglicht und deshalb in der Lage ist, die Bedürfnisse des Kunden hinsichtlich des CONFORTS zu befriedigen.

ÜBEREINSTIMMUNG MIT DEN VORSCHRIFTEN
EN 60730-1 und folgende Ergänzungen
EN 60730-2-9

ÜBEREINSTIMMUNG MIT DEN RICHTLINIEN
LVD 2014/35/UE
Klasse EPF I (+19) - EU 811/2013

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TEMPERATURENSTELLBEREICH = 5°-30°C
DIFFERENTIAL = 0,4K-0,8K
SCHUTZGRAD = IP 20
ISOLIERKLASSE = II
TEMPERATURGRADIENT = 1K/15min.
ON/OFF = Wechselschalter
KONTAKTLASTLEISTUNG = 162,5IA/250V~
WIRKUNGSGRAD = 1B
VERMUTUNGSGRAD = [2]
MAX. BETRIEBSTEMPERATUR = 50°C
LAGERTEMP. = 0°-50°C
MONTAGE = an der Wand
IMPULSSPANNUNG = 4kV

ANWENDBARE NORMEN



LEGENDE THERMOSTATSTEUERUNG
A = Temperaturregelknopf
B = Kontrollleuchte
C = ON/OFF-Schalter oder SOMMER/WINTER-Umschalter (je nach Modell)

ZUBEHÖR AUF ANFRAGE

- Unteratz = cod. 004095 (Abb.3)
- Zubehör zur Begrenzung des Einstellbereichs oder zur Blockierung der eingestellten Temperatur = cod. 000071 (Abb.4)

INSTALLATION UND ANSCHLÜSSE

SICHERHEITSVORSCHRIFTEN

Vor dem Anschluß des Thermostats ist zu überprüfen, ob die Versorgungsspannung des zu steuernden ABNEHMERS (Boiler, Pumpe, Klimaanlage, usw.) NICHT ANGESCHLOSSEN ist und daß diese den Angaben im Inneren des Gerätes (250V~ max.) entspricht. (Abb.5)

POSITIONIERUNG
Das Thermostat fern von Wärmequellen (Heizungspann, Sonnenstrahlen, Küchen) sowie Türen / Fenstern und etwa 1,5 m vom Fußboden installieren. (Abb.6)

INSTALLATION UND ELEKTRISCHE ANSCHLÜSSE

A) Bei einer Installation auf einem runden Gehäuse mit einem Abchabstufung 60mm, auf einer nicht vollständig ebenen Fläche oder in anderen Sonderfällen, den Unteratz verwenden (siehe Kapitel "Zubehör auf Anfrage"). Dieses mittels ein paar Bohrlöcher (B-B) befestigen, die für das Thermostat vorgesehen sind. (Abb.7)
B) Das Unteretz vom Deckel des Produktes durch Druck auf den entsprechenden Mechanismus (siehe Kapitel "Zubehör auf Anfrage") abheben und mit Hilfe der vier Verführungselemente (Abb.8) mittels Schrauben mit einem max. Durchmesser von 3,5mm befestigen.
C) Die Kabel der Anlage an den in Unteretz vorhandenen Kabelschlitze einühren und die Anschlüsse an die Klemmstelle gemäß dem Schaltplan im Inneren des Produktes anfertigen. Den Deckel wieder auf das Unteretz aufsetzen.
ACHTUNG:
Es wird empfohlen, die Installation des Thermostats unter genauer Einhaltung der Sicherheitsvorschriften und der gültigen gesetzlichen Bestimmungen vorzunehmen.

ACHTUNG:
Es wird empfohlen, die Installation des Thermostats unter genauer Einhaltung der Sicherheitsvorschriften und der gültigen gesetzlichen Bestimmungen vorzunehmen.

EIN- UND AUSSCHALTEN DES THERMOSTATS

Bei Modellen, die mit einem Ein-/Aus-Schalter ausgestattet sind, wird das Gerät über diesen Schalter ein- (Position "ON") bzw. ausgeschaltet (Position "OFF"). (Abb.12)

EINSTELLUNG DER TEMPERATUR

Nach dem Anschluß des Geräts und erneuertem Anschluß der Stromversorgung genügt es, den Stellknopf (entsprechend der Gradenteilung) zu drehen, um die gewünschte Raumtemperatur zu erhalten. (Abb.11)

BEGRENZUNG DES REGELBEREICHS UND BLOCCIERUNG DER TEMPERATUR

Das Unteretz durch Drücken auf den Haken lösen. (Abb.8)
ACHTUNG:
DIE ARBEITSSTAD ZUR BEGRENZUNG DES REGELBEREICHS UND ZUR TEMPERATURBLOCCIERUNG MUSS DURCH DEN INSTALLATEUR ODER DURCH FACHPERSONAL VORGENOMMEN WERDEN.

BEGRENZUNG DES REGELBEREICHS
Das entsprechende Zubehör in den Griff (siehe Kapitel "Zubehör auf Anfrage") an den gewünschten Grenzwerten (Min. und Max.) einsetzen. Dabei ist auf die am Rand des Griffes befindliche Gradenteilung Bezug zu nehmen. Überprüfen, daß die Cavaliers viennent buter contre une patte métallique. Dies garantiert die Einhaltung der eingestellten Temperaturbereichs (Abb.10); wieder den Deckel wieder auf das Produkt aufsetzen.

TEMPERATURBLOCCIERUNG
Drehen Sie den Regler auf die gewünschte Temperatur. Dar

INTRODUCTIE

Wij bedanken u voor het vertrouwen en feliciteren u met de aankoop van ons product. Dit apparaat is een **MECHANISCH THERMOSTAAT**, vervuuld met het scherp, warmtegevoel van de kamertemperatuur, van de installatie zereer kan worden en op deze wijze aan alle COMFORTeisen kan voldoen.

GEWIKVORMIGHEID MET DE NORMEN
- EN 60730-1 typebijwerking
- EN 60730-2-9

GEWIKVORMIGHEID MET DE RICHTLIJNEN
- VD 2014/35/UE
- Klasse EP I (+14) - EU 811/2013

TECHNISCHE KENMERKEN

BEREIK TEMPERATUURREGELING = 5°-30°C
DIFFERENTIAAL = 0,4K-0,8K
BESCHERMINGSSTUF = P 20
ISOALTEKLEIVE = □
THERMISCHE GRADIENT = 1K/11min
UITGAANG = schakelcontacten
ONDERBREKINGSVERMOEGEN = 162,5VA/250V~
WIKKING = 18
VERONTREKINGSGRAAD = (2)
TEMPERATUURMAXIMUM BIJ FUNCTIONERING = 50°C
OPSLAGTEMPERATUUR = 0°-50°C
MONTAGE = muurtype
NOMINALE IMPULSWAARDING = 4W

TOE TE PASSES MERKEN

CE Made in Italy (EU)

VERKLARING BESTURINGEN VAN DE TUDTHERMOSTAAT

A = Draaiing temperatuurregeling (Fig.1)
B = Indicator lampje
C = ON/OFF schakelaar of ZOMER/WINTER schakelaar (volgens de modellen)

ACCESSOIRES OP AANVRAAG

• Accessoire onderstel = code 004095 (Fig.3)
• Accessoire voor bekleding regelknop of blokkering van de programmeerfunctie = code 00001 (Fig.4)

INSTALLATIE EN AANSLUITINGEN

VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN
Alvorens de thermostaat aan te sluiten, controleren of de voedingsaanspanning van het sturen TOEGELT (lees, pomp, airconditioner of AERFOETEN is en dat deze overeenstemt met de vermelding in het apparaat (250V~ max).
PLAATSING
Installeer de thermostaat ver van warmtebronnen (verwarming, zonnestralen, koelkasten) en deuren/panelen, op ca. 1,5m van de muur (Fig.6)

INSTALLATIE EN ELEKTRISCHE AANSLUITINGEN
A) Bij installatie op rommel schakelaar, interval 60mm, op niet perfect gelijke oppervlakte of in andere bijzondere gevallen, gebruik het accessoire "onderstel" (zie hoofdstuk "Accessoires op aanvraag"). Beveilig met twee gaaijes, met u.v.w. B-B die in de thermostaat aanwezig zijn. (Fig.7)
B) Schied de basis van het kader door de speciale taak de drukken (Fig.8) (verwijzen vervolgens aan de muur of de plafond) maximaal de afstand tot de verticale (Fig.9) en schroefjes met max diameter 3,5mm.
C) Het is draad van de draad door de instijpingen op de basis en verbinding te aan het lemmertblokken wordt elektrisch schema afgebeeld op de binnenkant van het product. Sluit het kader weg. (Fig.10)

WAARSCHUWINGEN
Wij raden u aan bij de installatie van de thermostaat nauwkeurig de veiligheidsmaatregelen op te volgen en de plaatselijke wetten na te leven.

HET AAN- EN UITSCHAKELLEN VAN DE THERMOSTAAT

Wanneer aanwezig op de modellen, de schakelaar op "ON" zetten om dit apparaat aan te schakelen. Wanneer afwezig op de schakelaar (Fig.12)

PROGRAMMERING TEMPERAATUUR

Nadat u de elektriciteit op het product wordt aangevoerd, heeft u, kunt u de temperatuur region door de regelknop om te draaien volgens de schaal om de gewenste kamertemperatuur te verkrijgen. (Fig.11)

BEPERKING REGELBEREIK EN BLOKKERING TEMPERAATUUR

Druk op het tandje om het kader van de basis te teken (Fig. 8)

WAARSCHUWING
DE PROCEDURE VOOR DE BEPERKING VAN HET REGELBEREIK EN DE BLOKKERING VAN DE TEMPERAATUUR MOET DOOR DE INSTALLATEUR OF DOOR GEFACILITEERD PERSONEEL UITGEVOERD WORDEN.

BEPERKING REGELBEREIK
Plaats in de draaihoek van speciale accessoires (zie Hoofdstuk "Accessoires op aanvraag") volgens de gewenste beperkingen (min. en max.) met verwijzing naar de tabel van de schakelstanden (Fig.13) en draai de draad van de stop tussen de min. en max. limit knijp. (Fig.14) plaats vervolgens het kader weg op het product.

BLOKKERING TEMPERAATUUR
De draaihoek op de gewenste temperatuurwaarde zetten, de basis van het deksel scheiden door de knop te oefenen op de daarvoor bestemde hoedknop. (Fig.15) niet twee draaiervestanden (links en rechts) draaien (zie hoofdstuk "Accessoires op aanvraag") aan de kant van de metaal sluitblokken, zodat elke beweging van de knop verhindert wordt (Fig.15), het deksel opnieuw op het toestel zetten.

ZOMER/WINTER STAND

Wanneer aanwezig op de modellen, de schakelaar op de positie "☀" om de apparatuur op de "zomer" stand te zetten (aanbrengen) of op de positie "❄" voor de "winter" stand te zetten. (Fig.13)

OPLOSSING PROBLEEM

De installatie gaat niet aan

1. Controleer de aansluitingen
2. Controleer de elektrische schema aan het klemschakelapparaat zijn aangebracht
3. Schakelaar is OFF
4. Instelling zomer/winter schakelaar verkeerd

De kamertemperatuur is niet overeen met de ingestelde kamertemperatuur

1. De draaihoek van de draaiing
2. Lichtvoortbord door de draaihoek van de draaiing niet overeen met de ingestelde kamertemperatuur

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

INTRODUCCION

Le agradecemos por la confianza que nos ha demostrado y le felicitamos por haber elegido nuestro producto. Este aparato es un **TERMOSTATO MECANICO**, repleto de un sensible y preciso sentimiento de la temperatura ambiente, el lugar en donde se ha instalado, satisfaciendo las exigencias de CONFORT ambiental de los usuarios.

CONFORMIDAD A LAS NORMAS
- EN 60730-1 actualizaciones sucesivas
- EN 60730-2-9

CONFORMIDAD A LAS DIRECTIVAS
- LVD 2014/35/UE
- Clase EP I (+14) - EU 811/2013

CARACTERISTICAS TECNICAS

CAMPO DE AJUSTE DE LA TEMPERATURA = 5°-30°C
DIFERENCIAL = 0,4K-0,8K
GRADO DE PROTECCION = P 20
CLASE DE AISLAMIENTO = □
GRADIENTE TERMICO = 1K/11min
SALIDA = contactos de conmutación
CAPACIDAD CONTACTOS = 162,5VA/250V~
TIPO DE ACCION = 18
GRADO DE POLICION = (2)
TEMPERATURA MAXIMA DE FUNCIONAMIENTO = 50°C
TEMPERATURA DE ALMACENAMIENTO = 0°-50°C
MONTAJE = mural
TENSION NOMINAL DE IMPULSO = 4W

MARCAS APPLICABLES

CE Made in Italy (EU)

LEYENDA MANDOS DEL TERMOSTATO

A = Botón de ajuste de la temperatura
B = Lámpara luminosa
C = Interruptor ON/OFF o conmutador VERANO/INVERNO (según los modelos)

ACCESORIOS BAJO PEDIDO

• Soporte para base = código 004095 (Fig.3)
• Accesorio para limitar el campo de ajuste o bloqueo de la temperatura ajustada = código 00001 (Fig.4)

INSTALACION Y CONEXIONES

RECOMENDACIONES DE SEGURIDAD
Antes de instalar el termostato, compruebe que la tensión de alimentación de la RED (CASA USUARIA) a mandar (caldera, bomba, sistema de acondicionamiento de aire) NO ESTE CONECTADA y que corresponda a la indicada en el interior del aparato (250V~ máx). (Fig.6)

POSICIONAMIENTO
Instalar el termostato lejos de fuentes de calor (radiadores, rayos solares, cocinas) y puertas/ventanas, a aproximadamente 1,5 m del piso (Fig.6)

INSTALACION Y CONEXIONES ELECTRICAS
A) En caso de instalación sobre caja rombolada con 60mm de intersección no perfectamente nivelada o en otros casos particulares, utilice el accesorio "soporte para base" (ver cap. "Accesorios a pedido") (Fig.7) con tornillos con punta de orificio, a excepción de B-B previstos para el termostato. (Fig.7)

B) Separe la base de la tapa del aparato, presionando la especial lengüeta de enganche (Fig.8) (ver Fig.8) para introducir el aparato en la cavidad de la pared o en el orificio disponible (Fig.9) mediante los tornillos con un diámetro máx. 3,5mm.
C) El cable de dración van de la dración por el orificio disponible en la base y las conexiones a la rejilla de acuerdo con el esquema eléctrico adjunto en el interior del aparato. Fije la tapa a la base (Fig.10)

ADVERTENCIA
Es aconsejable efectuar la instalación del termostato respetando cuidadosamente las normas de seguridad y las disposiciones de ley vigentes.

ENCENDIDO Y APAGADO DEL TERMOSTATO

En los modelos en los que está presente, mueva el interruptor hacia la posición "ON" para activar el aparato o hacia la posición "OFF" para apagarlo. (Fig.12)

ESTABLECIMIENTOS DE LA TEMPERATURA

Después de haber conectado el aparato y restablecido la energía eléctrica, es suficiente girar el botón de ajuste (en correspondencia de la escala graduada) para obtener la temperatura ambiente deseada. (Fig.11)

LIMITACION DEL CAMPO DE AJUSTE Y BLOQUEO DE LA TEMPERATURA

Separar la base de la tapa, presionando en el correspondiente diente de fijación (Fig.8)

ADVERTENCIA
LA OPERACION DE LIMITACION DEL CAMPO DE AJUSTE Y BLOQUEO DE LA TEMPERATURA DEBE SER EJECUTADA POR EL INSTALADOR O PERSONAL ESPECIALIZADO.

LIMITACION DEL CAMPO DE AJUSTE
Insertar en el botón los accesorios correspondientes (leste el capítulo "Accesorios bajo pedido") en correspondencia de los límites (min. y máx.) deseados, haciendo referencia a los valores indicados sobre el botón graduado del mismo botón. Asegúrese que el botón metálico se encuentre en el espacio comprendido entre los dos límites (min. y máx.) deseados. (Fig.13)

BLOQUEO DE LA TEMPERATURA
Coloque el botón en correspondencia con el valor de temperatura deseado y separe entonces la base de la tapa, haciendo presión sobre el apropiado diente de enganche (Fig.8) (ver Fig.8) para introducir el aparato en la cavidad de la pared o en el orificio disponible (Fig.9) mediante los tornillos con un diámetro máx. 3,5mm.
C) El cable de dración van de la dración por el orificio disponible en la base y las conexiones a la rejilla de acuerdo con el esquema eléctrico adjunto en el interior del aparato. Fije la tapa a la base (Fig.10)

ADVERTENCIA
Es aconsejable efectuar la instalación del termostato respetando cuidadosamente las normas de seguridad y las disposiciones de ley vigentes.

COMUTACION VERANO/INVERNO

En los modelos donde está presente, mueva el conmutador hacia la posición "☀" para fijar el régimen de funcionamiento "verano" (sistema de acondicionamiento de "zomer" stand te zetten (aanbrengen) of op de positie "❄" voor de "winter" stand te zetten. (Fig.13)

SOLUCION DE PROBLEMAS

De installatie gaat niet aan

1. Controleer de aansluitingen
2. Controleer de elektrische schema aan het klemschakelapparaat zijn aangebracht
3. Schakelaar is OFF
4. Instelling zomer/winter schakelaar verkeerd

De kamertemperatuur is niet overeen met de ingestelde kamertemperatuur

1. De draaihoek van de draaiing
2. Lichtvoortbord door de draaihoek van de draaiing niet overeen met de ingestelde kamertemperatuur

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

INTRODUÇÃO

Gostariamos de agradecer pela confiança que nos deu e felicitamos por ter escolhido o nosso produto. Este aparelho é um **TERMOSTATO MECÂNICO**, simples e preciso, que permite a regulação da temperatura ambiente no local onde está instalado, e portanto pode satisfazer as exigências dos usuários em termos de CONFORTO ambiental.

CONFORMIDADE AOS NORMAS
- EN 60730-1 sucessivas atualizações
- EN 60730-2-9

CONFORMIDADE AOS DIRETIVAS
- LVD 2014/35/UE
- Classe EP I (+14) - EU 811/2013

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

CAMPO DE REGULAGEM DA TEMPERATURA = 5°-30°C
DIFERENCIAL = 0,4K-0,8K
GRAU DE PROTEÇÃO = P 20
CLASSE DE ISOLAMENTO = □
GRADIENTE TÉRMICO = 1K/11min
SAÍDA = contactos de comutação
CAPACIDADE NOS CONTACTOS = 162,5VA/250V~
TIPO DE ACCÇÃO = 18
GRADO DE POLICIÓN = (2)
TEMPERATURA MÁXIMA DE FUNCIONAMIENTO = 50°C
TEMPERATURA DE ALMACENAMIENTO = 0°-50°C
MONTAJE = parede
TENSÃO NOMINAL DE IMPULSO = 4W

MARCAS APLICAVEIS

CE Made in Italy (EU)

LEGENDA DOS COMANDOS DO TERMOSTATO

A = Manipulador de ajuste da temperatura
B = Lámpada
C = Interruptor ON/OFF ou conmutador VERÃO/INVERNO (conforme os modelos)

ACCESÓRIOS A PEDIDO

• Suporte para base = código 004095 (Fig.3)
• Acessório para limitar o campo de regulação ou bloqueio da temperatura ajustada = código 00001 (Fig.4)

INSTALAÇÃO E LIGAÇÕES

NORMAS DE SEGURANÇA
Antes de instalar o termostato, verifique se a tensão de alimentação do APARELHO é a comandado (caldeira, bomba, ar condicionado, etc.) NÃO ESTE CONECTADA e que corresponde ao valor indicado dentro do aparelho (250V~ máx). (Fig.6)

POSICIONAMENTO
Instalar o termostato longe de fontes de calor (radiadores, raios solares, cozinhas) e portas/ventanas, a cerca de 1,5 m do chão (Fig.6)

INSTALAÇÃO E LIGAÇÕES ELÉTRICAS
A) Em caso de instalação numa caixa redonda com entre-eixos de 60mm em não perfeitamente nivelada ou em outros casos particulares, utilize o suporte para base (ver cap. "Acessórios a pedido") (Fig.7) com parafusos com ponta de orifício, a exceção de B-B previstos para o termostato. (Fig.7)

B) Separe a base da tampa do produto fazendo pressão no dente de encaixe (Fig.8) (ver Fig.8) para introduzir o aparelho na cavidade da parede ou no orifício disponível (Fig.9) mediante os tornillos con un diámetro máx. 3,5mm.
C) O fiação de dração van de dração por el orificio disponible en la base y las conexiones a la rejilla de acuerdo con el esquema eléctrico adjunto en el interior del aparato. Encerlar a base de la tapa (Fig.10)

ATENÇÃO
É necessário fazer a instalação do termostato respeitando rigorosamente as normas de segurança e as disposições da lei em vigor.

LIGAMENTO E DESLIGAMENTO DO TERMOSTATO

Nos modelos em que houver, coloque o interruptor na posição "ON" para ligar o aparelho ou na posição "OFF" para desligá-lo. (Fig.12)

JUSTE DA TEMPERATURA

Depois de ter instalado o aparelho e restabelecido a energia elétrica, é suficiente girar o manipulador de regulação (correspondente à escala graduada) para obter a temperatura ambiente desejada. (Fig.11)

LIMITAÇÃO DO CAMPO DE REGULAGEM E BLOQUEIO DA TEMPERATURA

Separar a base da tampa fazendo pressão no dente de encaixe (Fig.8)

ATENÇÃO
A OPERAÇÃO DE LIMITAÇÃO DO CAMPO DE REGULAGEM E BLOQUEIO DA TEMPERATURA DEVE SER FEITA PELO INSTALADOR OU TÉCNICO ESPECIALIZADO.

LIMITAÇÃO DO CAMPO DE REGULAGEM
Inserir no manipulador os relativos acessórios (ver cap. "Acessórios a pedido") em correspondência dos limites (min. e máx.) desejados, fazendo referência aos valores indicados sobre o botão graduado do manipulador. Asegure-se de que o bloqueto metálico permanecesse no espaço entre o mínimo e o máximo. (Fig.13)

BLOQUEIO DA TEMPERATURA
Posicione o manipulador convenientemente ao valor desejado de temperatura, então separe a base da tampa presionando sobre o apropriado dente de encaixe (Fig.8) (ver Fig.8) para introduzir o aparelho na cavidade da parede ou no orifício disponível (Fig.9) mediante os tornillos con un diámetro máx. 3,5mm.
C) O fiação de dração van de dração por el orificio disponible en la base y las conexiones a la rejilla de acuerdo con el esquema eléctrico adjunto en el interior del aparato. Encerlar a base de la tapa (Fig.10)

ATENÇÃO
É necessário fazer a instalação do termostato respeitando rigorosamente as normas de segurança e as disposições da lei em vigor.

COMUTACÃO VERÃO/INVERNO

Nos modelos em que houver, coloque o conmutador na posição "☀" para ajustar a modalidade de funcionamento "verão" (sistema de acondicionamento de "zomer" stand te zetten (aanbrengen) of op de positie "❄" voor de "winter" stand te zetten. (Fig.13)

SOLUÇÃO DE PROBLEMAS

De installatie gaat niet aan

1. Controleer de aansluitingen
2. Controleer de elektrische schema aan het klemschakelapparaat zijn aangebracht
3. Schakelaar is OFF
4. Instelling zomer/winter schakelaar verkeerd

De kamertemperatuur is niet overeen met de ingestelde kamertemperatuur

1. De draaihoek van de draaiing
2. Lichtvoortbord door de draaihoek van de draaiing niet overeen met de ingestelde kamertemperatuur

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

De thermostaat werkt niet

1. De draaihoek van de draaiing
2. De draaihoek van de draaiing
3. De draaihoek van de draaiing
4. De draaihoek van de draaiing

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Στην ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη που μας δείχνετε και το γεγονός ότι έχετε επιλέξει το προϊόν μας. Αυτό το προϊόν είναι ένα **ΜΕΧΑΝΙΚΟ ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗ**, που επιτρέπει την ακριβή ρύθμιση της θερμοκρασίας του χώρου στο οποίο εγκαθίσταται, ικανοποιώντας τις απαιτήσεις των χρηστών όσον αφορά τον άνεση του χώρου.

ΣΥΜΜΟΡΦΗ ΣΤΙΣ ΝΟΜΕΣ
- EN 60730-1 και τις αναθεωρήσεις
- EN 60730-2-9

ΣΥΜΜΟΡΦΗ ΣΤΙΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ
- LVD 2014/35/UE
- Κλάση EP I (+14) - EU 811/2013

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

ΠΕΡΙΧΩΡ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ = 5°-30°C
ΔΙΑΦΕΡΕΝΤΙΑ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ = 0,4K-0,8K
ΒΑΘΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ = P 20
ΤΑΣΗ ΜΟΝΩΣΗΣ = □
ΓΡΑΔΙΕΝΤΕ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ = 1K/11min
ΣΑΛΙΔΑ = επαφές μεταγωγής επαφής
ΚΑΠΑΧΙΤΗΤΗ ΣΤΙΣ ΕΠΑΦΕΣ = 162,5VA/250V~
ΤΥΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ = 18
ΓΡΑΔΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ = (2)
ΜΕΓΙΣΤΗ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ = 50°C
ΤΕΜΠΕΡΑΤΟΥΡΑ ΑΡΧΙΣΤΕΡΕΣΗΣ = 0°-50°C
ΜΟΝΤΑΖ = ΕΙΣΤΕΝ
ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΤΑΣΗ ΚΡΟΦΩΣΗΣ = 4W

ΙΣΧΥΟΣΥΣΣΕ ΣΗΜΑΝΣΕΙΣ

CE Made in Italy (EU)

ΟΡΓΑΝΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΟΥ ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗ

A = Κουμπί καθορισμού θερμοκρασίας (Fig. 1)
B = Λάμπρα φωτισμού (Fig. 2)
C = Διακόπτης ON/OFF ή μεταγωγής ΘΕΡΟΣ/ΧΕΙΜΩΝΑΣ (Fig. 3)

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ

• Υποστήριξη = κωδ. 00001 (Fig. 4)
• Ειδικό Εξάρτημα για τον περιορισμό του πεδίου ρύθμισης θερμοκρασίας ή για το «κλείδωμα» της θερμοκρασίας σε προεπιλεγμένη τιμή = κωδ. 00001 (Fig. 4)

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ

ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ
Πριν συνδέσετε τον θερμοστάτη βεβαιωθείτε ότι η τάση προϋπόθεσης της ΠΙΣΤΕΥΣΤΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ (κατάσταση, ανάλογα με τον τύπο του συστήματος) είναι η ίδια με αυτή που αναφέρεται στο εσωτερικό της βίβλου της συσκευής (250V~ máx). (Fig. 6)

ΠΟΙΘΗΡΕΣ
Βεβαιωθείτε ότι ο θερμοστάτης τοποθετείται μακριά από πηγές θερμότητας (καμίνους, ακτίνες UV, κούβες) και από πόρτες/παράθυρα, σε απόσταση περίπου 1,5 m από το πάτωμα. (Fig. 6)

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΕΛΕΚΤΡΙΚΕΣ
Α) Σε περίπτωση εγκατάστασης σε κυκλώματα με διαμέτρο 60mm, σε οριζόντια κατεύθυνση ή σε άλλες θέσεις, χρησιμοποιήστε το ειδικό εξάρτημα "Υποστήριξη" (βλ. κεφάλαιο "Προαιρετικά εξαρτήματα"). Χρησιμοποιήστε το στον χώρο ή στο όριο, ανά τις σχέσεις B-B, B3/B2/B1, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του εγχειριδίου (Fig. 7) χρησιμοποιώντας βίδες με διάμετρο μέγιστο 3,5 mm.

Β) Αποσπείρατε τη βάση του προϊόντος πιέζοντας στο δόντι του ελαστικού (Fig. 8) (βλ. Fig. 8) για να εισάγετε το προϊόν στην κοιλότητα της τοίχου ή στο οριζόντιο οπή διαθέσιμη (Fig. 9) χρησιμοποιώντας βίδες με διάμετρο μέγιστο 3,5 mm.